抗击疫情、北京期货业在行动
——抗击新型冠状病毒肺炎疫情的工作报道
 
自武汉爆发新型冠状病毒肺炎感染疫情以来，北京期货商会（下称：商会）坚决响应党中央、国务院的决策部署，在北京证监局的指导下，齐心协力，快速响应，积极配合开展防疫抗疫相关工作，充分发挥协会在政府和期货业间的桥梁纽带作用，组织号召北京地区会员单位迅速行动、抗击疫情，具体工作如下：
北京期货商会于1月31日向全体会员单位发出了《关于做好新型冠状病毒感染肺炎防控疫情的倡议书》（下称倡议书）。倡议书号召各会员单位及从业人员一是要认真贯彻落实党中央、国务院关于疫情防控工作的决策部署，把疫情防控作为当前最重要的工作来抓。二是根据证监会发布通知的要求改进服务方式引导投资者采取非现场方式进行实时交易；维护业务稳定对关键岗位实施双岗互备；引导理性投资依法合规开展投资活动。三是加大疫情排查力度，共同履行社会主体责任。
在疫情防控关键阶段，北京各会员单位积极发挥党组织的凝聚力与号召力，周密安排开市工作，确保客户交易服务安全稳定进行。
1、 发挥党组织凝聚力与号召力，迅速行动、迎战疫情
宏源期货公司在第一时间成立了以党委书记为组长的疫情防控工作领导小组，传达党中央、行业、上级党委关于疫情防控的有关要求，研究客户引导、内部保障、信息统计报送、向疫区捐款、舆情应对等重要事项，强调各单位负责人是本单位疫情防控工作的第一责任人，要层层压实责任，凝聚疫情防控共识，增强公司上下的大局意识、奉献意识、纪律意识，避免不担当、不作为、乱作为，保障疫情防控工作有效开展，并与在鄂分支机构密切沟通，指导落实防疫措施，传达组织关怀。
格林大华期货召开专题党委会议，针对公司节后复工相关工作进行安排部署，明确了两大任务：运营安全、疫情防控，制定了三大工作原则：现场办公最小化、应急预案全面化、实际行动科学化。与此同时还传达了母公司山西证券《关于充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，坚决打赢疫情防控阻击战的通知》的文件精神，要求以上级党委下发的相关文件精神全面开展疫情防控工作。
方正中期期货公司党总支认真落实党中央及上级党委的相关要求，第一时间成立疫情防控领导小组，根据疫情情况对全公司防控工作迅速开展部署，确保了防控措施科学严谨、行之有效。公司党总支还制定下发《关于在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作中充分发挥基层党支部战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用的通知》，广泛发动各党支部和广大党员在疫情期间积极行动，提高政治站位，强化责任担当，务实有效地落实防疫工作。
银河期货公司党委强化组织领导，将疫情防控工作作为当前最重要的工作。在春节期间，公司党委线上组织召开2020年第四期党委会议，传达上级党委关于抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的最新决策部署，认真学习习近平总书记的重要指示精神，并成立公司疫情防控工作领导小组，对公司疫情应对工作进行全面部署和大力动员，强化责任落实，切实落实不忘初心、守土担责。
中国国际期货公司党支部充分发挥先锋模范作用，一方面带头到岗工作，一方面向周围员工传播正能量信息，安抚大家情绪。特别对于武汉地区两家分支机构共22名员工，公司党组织予以了充分的关怀和慰藉。
2、 周密安排开市工作，保障员工健康安全
中信期货北京分公司及朝阳分公司要求所有员工实行现场办公+在家办公。在保证业务正常运行、备岗人员充足的前提下，合理排班。全体员工每天16：00前应通过企业微信申报健康状况。公司为现场办公人员进行了必要的消毒措施、配备了必要的防护措施，如要求佩戴口罩、消毒洗手，并配合接受体温检测等，要求员工尽量线上办理各项业务。暂停全部访客接待。在单位为办公人员提供免费午餐，午餐由专人派送到茶水间按当日现场办公人数领取。午餐在员工工位用餐。在疫情防控期间中信期货有限公司北京分公司及北京朝阳分公司领导高度重视，每日询问员工身体情况，同时按照人行要求做好相关反洗钱工作。
永安期货北京分公司采取最小化办公，只有关键岗位到岗的工作方式，既保证对客户的服务，也减少员工出行的风险。需要到岗员工或开私家车前往工作地点，或公司负责接送，避免乘坐公共交通工具。并给员工配发了口罩和消毒水，要求办公室每天消毒。
浙商期货北京光华路营业部在办公场地醒目位置张贴《浙商期货有限公司疫情防控工作预案通知》和《防控工作要求》；与营业部所在大厦诺安物业沟通防控期间大厦管控、停车位以及消毒措施；采购电暖气、泡面、消毒液、口罩等防疫工作物料；按照公司统一部署要求，结合员工实际情况制定现场办公与非现场办公AB岗排班表， 暂停出差，现场办公人员最少化处理，认真、详实、准确上报公司要求的疫情防控期间工作表格； 按照《浙商期货防控工作要求》，营业部办公场地出入实行严格管控并登记测量体温；严格执行营业部办公场地每日消毒 ；每日通过微信召开全体员工会议，了解员工动态和生活状况，疏导员工情绪，安排非现场办公人员日常工作，做到在岗不离岗；外地回京员工，在回京后自行在家隔离2周；对于仍处于湖北地区的员工，按照公司要求做到“一日四问不间断”即一问体温、二问个人情况、三问生活是否有困难、四问当天交通及社区管控。
三、精准服务、确保客户交易安全稳定进行
英大期货公司加强网上交易、移动终端等非现场交易系统的维护、测试和应急管理，保证相关系统的可靠性、安全性和稳定性，加强与系统服务商的沟通协调，确保系统出现事故时能够得到及时响应和服务；做好资金安排，防范流动性风险，加强盯市及各类风险控制指标监测，及时向监管部门报告风险事项；充分运用网站、电话、微信、短信等多种途径，耐心细致地向投资者做好解释说明，引导投资者选择非现场方式交易和线上服务方式，并提供有效的技术保障，保证客户基本交易需求；进一步加大客户保证金风险监测，发现不足及时追保，未及时追保的按照相关规定进行应急处理，同时应加强客户通知和提醒，加强重点客户的沟通协调，避免出现问题后无法联系客户。
海通期货华北分公司积极做好客户沟通工作，改进服务方式，以防止疫情扩散及保护投资者健康为出发点，耐心细致做好客户解释工作，引导客户通过线上方式办理业务，为客户提供有效技术保障。
公司建议客户采用网络客户端、手机APP等网上方式办理相关业务。通过邮件等方式向客户提供公司咨询报告，向客户大力推广公司APP上的海通直播间，及时把握行业动态、新闻资讯及交易所公告等内容，做好投资者教育工作。维护业务稳定，制定有针对性、切实可行的业务应急预案，通过QQ、微信、公司APP等方式加强与潜在客户交流沟通，保证业务不停滞。如客户有现场服务需求，可通过电话预约方式确定到现场时间，轮岗人员做好资料准备，确保客户到现场快速办理业务，避免出现聚集情况发生。
 四、积极履行社会责任，众志成城风雨同心 
银河期货公司、银河期货子公司银河德睿分别向湖北省慈善总会捐赠100万元、20万元，支援抗击新型肺炎疫情工作。北京首创期货公司向内蒙古自治区红十字会捐赠50万元，专项用于内蒙古自治区新型冠状病毒肺炎疫情防控及救治工作。宏源期货公司向武汉市慈善总会捐赠100万元，驰援武汉疫情防控。国元期货公司向湖北省慈善总会捐赠6.73万元，支援湖北疫区抗疫攻坚。格林大华期货公司定向向太原市第四医院、山西医科大学等山西省内防控疫情的一线医疗机构捐赠4.86万元。中天期货公司向湖北省慈善总会捐赠5.7万元。冠通期货公司及其贵阳营业部分别通过湖北慈善总会和贵阳省慈善总会捐款5万元和0.2万元，共计5.2万元。中粮期货公司通过湖北慈善总会捐赠75%的酒精10吨共计9.7万元，支援疫区疫情防控；还有统一参与所属集团或股东捐赠方式献爱心的公司：中钢期货公司、格林大华期货公司、第一创业期货公司和中天期货公司。在京期货分支机构也积极组织员工捐款捐物，捐款共计1.9万元，捐物有护目镜10只，医用防护手套300只。
截止目前，北京地区期货机构从业人员尚未发现新冠肺炎疑似病例，确保了员工健康和市场稳定，同时各机构积极筹集抗疫资金与物资，同心协力，共筑防控新冠肺炎的防线。
                                     北京期货商会
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